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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1.Комунальний заклад позашкільної освіти «Будинок дитячої 

творчості» Андрушівської міської ради (надалі – заклад позашкільної освіти) є 

комплексним закладом позашкільної освіти, який надає знання, формуючи 

вміння та навички за інтересами, забезпечує потреби особистості у творчій 

самореалізації та інтелектуальний, духовний і фізичний розвиток, підготовку 

до активної професійної та громадської діяльності, створює умови для 

соціального захисту та організації змістовного дозвілля відповідно до 

здібностей, обдарувань та стану здоровʼя вихованців, учнів і слухачів. 

Основними напрямками діяльності закладу позашкільної освіти є 

науково-технічний, художньо-естетичний, мистецький, туристсько-

краєзнавчий, дослідницько-експериментальний, еколого-натуралістичний, 

гуманітарний, бібліотечно-бібліографічний, військово-патріотичний, 

соціально-реабілітаційний, оздоровчий, фізкультурно-спортивний або 

спортивний, гуманітарний.  

Засновником закладу позашкільної освіти є Андрушівська міська рада 

(надалі – Орган управління). Заклад перебуває у комунальній власності 

Андрушівської міської територіальної громади.  

1.2. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради є 

правонаступником комунального закладу позашкільної освіти «Станція юних 

техніків» Андрушівської міської ради.  

1.3. Повне найменування закладу позашкільної освіти – Комунальний 

заклад позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Андрушівської 

міської ради. 

 Скорочене найменування – КЗПО «Будинок дитячої творчості» АМР. 

1.4. Юридична адреса закладу позашкільної освіти: 13401, Україна, 

Житомирська область, Бердичівський район, м.Андрушівка, вул.Київська, 21. 

1.5. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради є 

юридичною особою, яка має самостійний баланс, рахунки в банківських 

установах та органах Державного казначейства, печатку, штамп, 

ідентифікаційний номер, бланк зі своїм найменуванням. 

Комунальний заклад позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» 

Андрушівської міської ради підзвітний та підконтрольний Андрушівській 

міській раді. 

  

ІІ. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ 

ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

2.1. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради 

взаємодіє із закладами загальної середньої освіти, позашкільними закладами 

іншого спрямування, сім’єю, громадськістю. Метою та завданнями його 

діяльності є: 

-виховання громадянина України; 

-вільний розвиток особистості та формування її соціально-громадського  

досвіду; 



-виховання у дітей та юнацтва почуття власної гідності, відповідальності 

за свої дії; 

-формування здорового способу життя; 

-виховання у вихованців, учнів і слухачів патріотизму, любові до 

України, поваги до народних звичаїв, традицій, національних цінностей 

Українського народу, а також інших націй і народів; 

 -створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного 

розвитку вихованців, учнів і слухачів; 

 -задоволення потреб вихованців, учнів і слухачів у професійному 

самовизначенні і творчій самореалізації; 

 -пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і талановитих 

вихованців, учнів і слухачів; 

 -організація дозвілля вихованців, учнів і слухачів, пошук його нових 

форм; профілактика бездоглядності, правопорушень; 

 -здійснення інформаційно-методичної та організаційно-масової роботи; 

- та інше. 

2.2. Заклад організовує роботу з вихованцями, учнями та слухачами за 

різними напрямами позашкільної освіти: 

-художньо-естетичний, який забезпечує розвиток творчих здібностей. 

Обдарувань та здобуття вихованцями, учнями і слухачами практичних 

навичок, оволодіння знаннями в сфері вітчизняної і світової культури та 

мистецтва; 

-туристсько-краєзнавчий, який спрямовується на залучення вихованців, 

учнів і слухачів до активної діяльності з вивчення історії рідного краю та 

довкілля, світової цивілізації, географічних, етнографічних, історичних 

об’єктів та явищ соціального життя, оволодіння практичними уміннями та 

навичками з туризму та краєзнавства; 

-науково-технічний, який забезпечує набуття вихованцями, учнями і 

слухачами техніко-технологічних умінь та навичок, розширення наукового 

світогляду, підготовку до активної науково-дослідницької роботи, оволодіння 

сучасною технікою та технологіями; 

-дослідницько-експериментальний, який сприяє залученню вихованців, 

учнів і слухачів до науково-дослідницької, експериментальної, 

конструкторської та винахідницької роботи в різних галузях науки, техніки, 

культури і мистецтва, а також створенню умов для творчого 

самовдосконалення та виявлення, розвитку і підтримки юних талантів та 

обдарувань; 

-еколого-натуралістичний, який передбачає оволодіння вихованцями, 

учнями та слухачами знаннями про навколишнє середовище, формування 

екологічної культури особистості, набуття знань і досвіду розв’язання 

екологічних проблем, залучення до практичної природоохоронної роботи та 

інших біологічних напрямів, формування знань, навичок в галузях сільського 



господарства: квітництво, лісництво, садівництво, бджільництво, 

грибівництво; 

-гуманітарний, який забезпечує розвиток здібностей, обдарувань, 

практичних навичок вихованців, учнів і слухачів, оволодіння знаннями з наук 

соціально-гуманітарного циклу; 

-військово-патріотичний, який забезпечує належний рівень підготовки 

вихованців, учнів та слухачів до військової служби, виховання патріотичних 

почуттів та громадянської відповідальності; 

-бібліотечно-бібліографічний, який спрямований на поглиблення 

пізнавальних інтересів вихованців, учнів та слухачів, підвищення їх 

інформаційної культури, набуття навичок та умінь орієнтуватись у 

зростаючому потоці інформації; 

-оздоровчий, який забезпечує необхідні умови для змістовного 

відпочинку та передбачає оволодіння вихованцями, учнями та слухачами 

знаннями про здоровий спосіб життя, організацію їх оздоровлення, набуття та 

закріплення навичок, зміцнення особистого здоров’я і формування гігієнічної 

культури особистості; 

-фізкультурно-спортивний або спортивний, який забезпечує розвиток 

фізичних здібностей вихованців, учнів і слухачів, необхідні умови для 

повноцінного оздоровлення, загартування, змістовного відпочинку і дозвілля, 

занять фізичною культурою і спортом, підготовку спортивного резерву для 

збірних команд України, набуття навичок здорового способу життя; 

-соціально-реабілітаційний, який забезпечує соціальне становлення та 

розвиток інтересів, здібностей, нахилів, потреб у самореалізації вихованців, 

учнів та слухачів, підготовку їх до активної професійної та громадської 

діяльності, організацію їх змістового відпочинку та дозвілля. 

 

ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗАКЛАДУ 

3.1. Заклад  в своїй діяльності керується Конституцією України, 

Законами України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Положенням про 

позашкільний навчальний заклад, затвердженим Постановою Кабінету 

Міністрів України від 06.05.2001 року № 433, іншими нормативно-правовими 

актами, рішеннями Органу управління, розпорядженнями міського голови, 

власним Статутом. 

3.2. Заклад приймає рішення і здійснює діяльність в межах своєї  

компетенції, передбаченої  законодавством України та цим Статутом. 

3.3. КЗПО «Будинок дитячої творчості» АМР несе відповідальність 

перед особою, суспільством і державою за: 

безпечні умови освітньої діяльності; 

дотримання державних стандартів освіти; 

дотримання договірних зобов’язань з іншими суб’єктами освітньої, 

виробничої, наукової діяльності, у тому числі зобов’язань за міжнародними 

угодами; 

дотримання фінансової дисципліни. 



3.4. Навчання і виховання дітей у закладі здійснюється українською 

мовою. 

3.5. Навчальний заклад має право: 

визначати форми, методи і засоби організації навчально-виховного 

процесу за погодженням із Органом управління; 

в установленому порядку розробляти і впроваджувати експериментальні 

та індивідуальні робочі навчальні плани; 

спільно з навчальними закладами, науково-дослідними інститутами та 

центрами проводити науково-дослідну, експериментальну, пошукову роботу, 

що не суперечить законодавству України; 

використовувати різні форми морального і матеріального заохочення до 

учасників навчально-виховного процесу; 

отримувати кошти і матеріальні цінності від органів виконавчої влади, 

юридичних і фізичних осіб; 

розвивати власну соціальну базу: мережу спортивно-оздоровчих, 

лікувально-профілактичних і культурних підрозділів; 

3.6. Органом управління у відповідності до затверджених штатів, та в 

межах бюджетних асигнувань в Закладі можуть створюватись відділи 

відповідного напряму за поданням його керівника. Структурними 

підрозділами КЗПО «Будинок дитячої творчості» є: відділення  художньо-

естетичного виховання, мистецького, еколого-натуралістичного, науково-

дослідницького (з базою у приміщенні по вул. Київська, 21), відділення 

науково-технічної творчості (з базою у приміщенні по вул. Київська, 19 А). 

3.7. Відділення художньо-естетичного виховання може об’єднувати 

дозвільно-розважальні, декоративно-ужиткові, образотворчого мистецтва, 

екологічні, туристсько-краєзнавчі, натуралістичні та інші гуртки, клуби, 

секції. 

3.8. Відділення науково-технічної творчості може об’єднувати гуртки, 

клуби, секції по різним напрямам науки, техніки і виробництва, спортивно-

технічного моделювання та конструювання, фотокінотехніки, програмування 

та інші. 

3.9. Організація діяльності гуртків художньо-естетичного виховання та 

науково-технічної творчості здійснюється у відповідності до положення про 

позашкільний заклад. 

3.10. Взаємовідносини навчального закладу з юридичними і фізичними 

особами визначаються  угодами, що укладені між ними. 

  

IV. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ. 

МЕТОДИЧНА ТА МАСОВА РОБОТА 

4.1.Освітній процесу у закладі позашкільної освіти здійснюється 

диференційовано відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, 

нахилів, здібностей вихованців, учнів і слухачів з урахуванням їх віку, 

психофізичних особливостей, стану здоровʼя у різноманітних організаційних 

формах : заняття, гурткова робота, клубна робота, урок, лекція, індивідуальні 

заняття, навчально-тренувальні, вікторини, читання,екскурсії, походи тощо.   



4.2.КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради 

працює за річним планом роботи та навчальним планом, розробленими та 

погодженим у встановленому порядку.  

4.3.Структура навчального року, тривалість навчального тижня, уроків, 

занять, відпочинку між ними, інші форми організації освітнього процесу 

встановлюються закладом позашкільної освіти у межах часу, передбаченого 

освітньою програмою. 

Тривалість занять у закладі позашкільної освіти визначається освітньою 

програмою, навчальними планами і програмами з урахуванням 

психофізіологічного розвитку та допустимого навантаження для різних 

вікових категорій і становить для вихованців, учнів і слухачів: 

віком від 3 до 6 років - 30 хвилин; 

віком від 6 до 7 років - 35 хвилин; 

інших - 45 хвилин. 

 Короткі перерви між заняттями (уроками) є робочим часом керівника 

гуртка, групи або іншого творчого об’єднання і визначаються режимом 

щоденної роботи  закладу. 

Заклад позашкільної освіти за потреби утворює інклюзивні та/або 

спеціальні групи та інші організаційні форми для навчання осіб з особливими 

освітніми потребами.  

4.4. Середня наповнюваність гуртків, груп, секцій, студій та інших 

творчих об’єднань у позашкільному навчальному закладі становить, як 

правило, 10 - 15 вихованців, учнів і слухачів. 

Наповнюваність окремих гуртків, груп та інших творчих об’єднань 

установлюється директором закладу залежно від профілю, навчальних планів, 

програм та можливостей організації навчально-виховного, рівня майстерності 

вихованців, учнів і слухачів. 

Відкриття груп здійснюється наказом директора закладу. 

4.5. Прийом до закладу може здійснюватися впродовж навчального року 

(в міру закінчення комплектування гуртків, груп та інших творчих об’єднань) 

за бажанням вихованців, учнів, слухачів і за згодою батьків або осіб, які їх 

замінюють, як на без конкурсній основі, так і за конкурсом, умови якого 

розробляються закладом позашкільної освіти.  

Прийом вихованців, учнів і слухачів до позашкільного навчального 

закладу для одержання позашкільної освіти здійснюється на підставі заяви 

батьків або осіб, які їх замінюють. 

До КЗПО «Будинку дитячої творчості» Андрушівської міської ради 

зараховуються вихованці, учні, слухачі віком від 5 до 18 років. 

Вихованці – особи, які відвідують гуртки, клуби, творчі об’єднання, 

секції закладу позашкільної освіти за інтересами, здібностями та нахилами, 

отримують допрофесійну підготовку. 



Учні – особи, які відвідують класи та інші творчі об’єднання закладу 

позашкільної освіти, навчально-виховна робота в яких організована у формі 

класно-урочної або іншої системи. 

Слухачі – особи, які проводять дослідницьку, пошукову та 

експериментальну роботу з різних проблем науки, техніки, мистецтва, учні 

загальноосвітніх, професійно-технічних закладів освіти різних типів, студенти 

вищих закладів І-ІІ рівні акредитації. 

КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради може 

залучати до участі в організаційно-масових заходах заклади загальної 

середньої, позашкільної, дошкільної освіти та інші заклади та організації. 

4.6. Навчальний рік у Закладі починається 1 вересня. 

Комплектування гуртків, груп та інших творчих об’єднань здійснюється 

у період з 1 до 15 вересня, який вважається робочим часом керівника гуртка, 

групи або іншого творчого об’єднання. 

Тривалість навчального року у позашкільному навчальному закладі 

встановлюється відповідно нормативних документів. 

У канікулярні, вихідні та святкові дні заклад може працювати за 

окремим планом, затвердженим його керівником. 

Позашкільний навчальний заклад створює безпечні умови навчання, 

виховання та праці. 

4.7. За умови визначення території громади зоною екологічного лиха або 

при виникненні інших ситуацій, які становлять загрозу для життя та здоров’я 

дітей, Органом управління може встановлюватися особливий режим роботи 

закладу, який погоджується з органами державної санітарно-епідеміологічної 

служби. 

4.8. Гуртки, групи та інші творчі об’єднання Будинку дитячої творчості 

класифікуються за трьома рівнями: 

початковий рівень - творчі об’єднання, діяльність яких спрямована на 

загальний розвиток вихованців, учнів і слухачів, виявлення їх здібностей та 

обдарувань, прищеплення інтересу до творчої діяльності; 

основний рівень - творчі об’єднання, які розвивають інтереси 

вихованців, учнів і слухачів, дають їм знання, практичні уміння та навички, 

задовольняють потреби у професійній орієнтації; 

вищий рівень - творчі об’єднання за інтересами для здібних і 

обдарованих вихованців, учнів і слухачів. 

Відповідно до рівня класифікації визначаються мета і перспективи 

діяльності гуртків, груп та інших творчих об’єднань, їх чисельний склад, 

обирається програма. 

4.9. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради 

може організовувати роботу своїх гуртків, груп та інших творчих об’єднань у 

приміщеннях загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, 

навчально-виробничих комбінатів, підприємств, організацій, закладів, 

наукових установ, на базі спортивних будівель і стадіонів відповідно до 

укладених угод із зазначеними закладами та установами. 



4.10. У КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради 

можуть функціонувати методичні об’єднання за напрямами діяльності гуртків, 

груп та інших творчих об’єднань, що охоплюють педагогічних працівників 

певного професійного спрямування. 

З метою удосконалення системи навчання і виховання у Закладі можуть 

створюватися методичні ради, комісії, до складу яких входять педагогічні 

працівники  та інші учасники навчально-виховного процесу. 

Згідно з рішенням Органу управління на підставі відповідних угод 

КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради може 

надавати інформаційно-методичну допомогу педагогічним колективам, 

навчальним закладам Андрушівської міської ради, молодіжним, дитячим, 

громадським організаціям. 

4.11. Заклад проводить організаційно-масову роботу у формі 

конференцій, семінарів, тренінгів, концертів, змагань, походів, екскурсій, 

експедицій, акцій, навчально-тренувальних зборів. 

4.12. За результатами навчання КЗПО «Будинок дитячої творчості» 

Андрушівської міської ради може видавати випускникам відповідні свідоцтва 

про позашкільну освіту в порядку, встановленому чинним законодавством 

України. 

 

V. ПРАВА, ОБОВ’ЯЗКИ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УЧАСНИКІВ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

5.1.Учасниками навчально-виховного процесу в позашкільному 

навчальному  закладі є: 

вихованці, учні, слухачі; 

керівники гуртків; 

педагогічні працівники, спеціалісти, які залучені до навчально-

виховного процесу; 

батьки або особи, які їх замінюють; 

представники підприємств, установ, організацій, які беруть участь у 

здійсненні навчально-виховного процесу. 

5.2. Права і обов’язки вихованців, учнів, слухачів, педагогічних та інших 

працівників  визначаються чинним законодавством. 

5.3. Вихованці, учні і слухачі Закладу позашкільної освіти мають 

гарантоване державою право на: 

здобуття позашкільної освіти відповідно до їх здібностей, обдарувань, 

уподобань та інтересів; 

добровільний вибір  виду діяльності; 

навчання у декількох гуртках, групах та інших творчих об’єднаннях; 

безпечні та нешкідливі умови навчання та праці; 

користування навчально-виробничою, науковою, матеріально-

технічною, культурно-спортивною, корекційно - відновлювальною  та 

оздоровчою базою позашкільного навчального закладу; 



участь у різних видах навчальної та науково-практичної роботи, у 

конференціях, олімпіадах, спортивних змаганнях, виставках, конкурсах та 

інших масових заходах; 

представлення в органах громадського самоврядування позашкільного 

навчального закладу; 

вільне вираження поглядів, переконань; 

на різні види морального стимулювання та матеріального заохочення 

для переможців міських, районних, обласних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсів, турнірів, олімпіад, виставок, змагань; 

на пільгове або безоплатне відвідування музеїв, історико-архітектурних 

пам’ятників у порядку, встановленого Кабінетом Міністрів України; 

пільговий проїзд до місця навчання і додому у порядку та розмірах, 

визначених органами місцевого самоврядування та передбачати на це 

відповідні видатки з місцевих бюджетів; 

захист від будь-яких форм експлуатації, психічного і фізичного 

насильства, від дій педагогічних та інших працівників, які порушують їх 

права, принижують честь і гідність. 

5.4. За успіхи у навчанні для учасників навчально-виховного процесу 

встановлюються такі форми морального і матеріального заохочення: 

грамота; 

диплом; 

оголошення подяки; 

цінний подарунок; 

премія; 

5.5. Вихованці, учні й слухачі КЗПО «Будинок дитячої творчості» 

Андрушівської міської ради зобов’язані: 

оволодівати знаннями, вміннями, практичними навичками; підвищувати 

загальний культурний рівень; 

дотримуватися морально-етичних норм; 

брати посильну участь у різних видах трудової діяльності; 

бережливо ставитися до державного, громадського і особистого майна; 

дотримуватися вимог статуту, правил внутрішнього розпорядку 

позашкільного навчального закладу. 

5.6. Права та обов’язки працівників Закладу визначаються у 

відповідності з цим Статутом, посадовими інструкціями, Правилами 

внутрішнього трудового розпорядку. 

5.7. Працівники КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської 

міської ради мають право на:  

внесення керівництву позашкільного навчального закладу та Органу 

управління пропозицій щодо поліпшення навчально-виховного процесу;  

подання на розгляд керівництву позашкільного навчального закладу та 

педагогічної ради пропозицій про моральне та матеріальне заохочення 

вихованців, учнів і слухачів, застосування стягнень до тих, хто порушує 

правила внутрішнього трудового розпорядку, що діють у навчальному закладі; 

вибір форм підвищення педагогічної кваліфікації; 



участь у роботі методичних об’єднань, нарад, зборів, інших органів 

самоврядування позашкільного навчального закладу, в заходах, пов’язаних з 

організацією навчально-виховної роботи; 

проведення в установленому порядку дослідно-експериментальної, 

пошукової роботи; 

вибір педагогічно обґрунтованих форм, методів, засобів роботи з 

вихованцями, учнями і слухачами; 

захист професійної честі, гідності відповідно до законодавства; 

соціальне та матеріальне заохочення за досягнення вагомих результатів 

у виконанні покладених на них завдань; 

об’єднання у професійні спілки, участь в інших об’єднаннях громадян, 

діяльність яких не заборонена законодавством. 

5.8. Педагогічні працівники Будинку дитячої творчості зобов’язані: 

виконувати навчальні плани та програми; 

надавати знання, формувати вміння і навички з різних напрямів 

позашкільної освіти диференційовано, відповідно до індивідуальних 

можливостей, інтересів, нахилів, здібностей вихованців, учнів і слухачів; 

сприяти розвиткові інтелектуальних і творчих здібностей, фізичних 

якостей вихованців, учнів і слухачів відповідно до їх задатків та запитів, а 

також збереженню здоров’я; 

визначати мету та конкретні завдання позашкільної освіти вихованців, 

учнів і слухачів, вибирати адекватні засоби їх реалізації; 

здійснювати педагогічний контроль за дотриманням вихованцями, 

учнями і слухачами морально-етичних норм поведінки, правил внутрішнього 

трудового розпорядку позашкільного навчального закладу, вимог інших 

документів, що регламентують організацію навчально-виховного процесу; 

дотримуватися педагогічної етики, поважати гідність вихованця, учня і 

слухача, захищати його від будь-яких форм фізичного, психічного насильства; 

виховувати своєю діяльністю повагу до принципів загальнолюдської моралі; 

берегти здоров’я вихованців, учнів і слухачів, захищати їх інтереси, 

пропагувати здоровий спосіб життя; 

виховувати повагу до батьків, жінки, старших за віком, до народних 

традицій та звичаїв, духовних і культурних надбань народу України; 

постійно підвищувати професійний рівень, педагогічну майстерність, 

загальну і політичну культуру; 

вести документацію, пов’язану з виконанням посадових обов’язків 

(журнали, плани роботи тощо); 

виховувати особистим прикладом і настановами повагу до державної 

символіки, принципів загальнолюдської моралі; 

дотримуватися вимог статуту Будинку дитячої творчості, виконувати 

правила внутрішнього розпорядку та посадові обов’язки; 

брати участь у роботі педагогічної ради закладу; 

виконувати накази і розпорядження керівника закладу, органів 

державного управління, до сфери управління яких він належить. 



5.9. Викладачі, керівники гуртків, груп та інших творчих об’єднань 

позашкільного навчального закладу працюють відповідно до режиму роботи 

закладу та розкладу занять, затвердженого його керівником. 

5.10. Обсяг педагогічного навантаження у КЗПО «Будинок дитячої 

творчості» Андрушівської міської ради щорічно визначається керівником 

закладу згідно із чинним законодавством і затверджується Органом 

управління. 

Педагогічне навантаження може бути менше тарифної ставки 

(посадового окладу) лише за письмовою згодою педагогічного працівника. 

Перерозподіл або зміна педагогічного навантаження впродовж 

навчального року здійснюється керівником  закладу у разі зміни кількості 

годин за окремими навчальними програмами, що передбачається робочим 

навчальним планом, а також за письмовою згодою педагогічного працівника з 

дотриманням законодавства про працю. 

У разі зменшення наповнюваності груп впродовж навчального року 

(стан відвідування менше 60% від спискового складу) наказом керівника 

позашкільного закладу здійснюється закриття групи і вносяться відповідні 

зміни до тижневого навантаження педагогічних працівників із дотриманням 

вимог  законодавства про працю України. 

5.11. Педагогічні працівники Будинку дитячої творчості підлягають 

атестації, як правило, один раз на п’ять років відповідно до порядку, 

встановленого чинним законодавством України. 

Педагогічні працівники, які не відповідають займаній посаді за 

результатами атестації або порушують цей Статут, правила внутрішнього 

трудового розпорядку закладу, не виконують посадові обов’язки, умови 

договору, контракту, звільняються з роботи відповідно до чинного 

законодавства України. 

5.12. Батьки вихованців, учнів і слухачів та особи, які їх замінюють, 

мають право: 

обирати і бути обраними до батьківських комітетів та органів 

громадського самоврядування позашкільного навчального закладу; 

звертатися до органів управління освітою, керівника позашкільного 

навчального закладу та органів громадського самоврядування  закладу з 

питань навчання та виховання дітей; 

приймати рішення про участь дитини в інноваційній діяльності 

позашкільного навчального закладу; 

брати участь у заходах, спрямованих на поліпшення організації 

навчально-виховного процесу та зміцнення матеріально-технічної бази 

позашкільного навчального закладу; 

захищати законні інтереси вихованців, учнів і слухачів в органах 

громадського самоврядування позашкільного навчального закладу та у 

відповідних державних, судових органах. 

5.13. Представники  громадськості  мають  право: 

обирати і бути обраними до органів громадського самоврядування в 

навчальному закладі; 



сприяти покращенню матеріально-технічної бази, фінансовому 

забезпеченню   навчального  закладу; 

проводити консультації для педагогічних працівників; 

брати участь в організації навчально-виховного процесу. 

5.14. Представники  громадськості  зобов’язані: 

дотримуватися статуту позашкільного навчального закладу, виконувати 

накази та розпорядження керівника навчального закладу, рішення органів 

громадського самоврядування, захищати учнів від всіляких форм фізичного та 

психічного насильства, пропагувати здоровий спосіб життя, шкідливість 

вживання алкоголю, наркотиків, тютюну тощо. 

 

VІ. УПРАВЛІННЯ ПОЗАШКІЛЬНИМ НАВЧАЛЬНИМ 

ЗАКЛАДОМ 

6.1. Суб’єктом управління Закладом є Андрушівська міська рада 

(Засновник). 

6.2. Керівництво КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської 

міської ради здійснює його Директор, яким може бути громадянин України, 

що має вищу педагогічну освіту і стаж педагогічної роботи не менш як три 

роки, успішно пройшов підготовку та атестацію керівних кадрів освіти в 

порядку, встановленому чинним законодавством України. 

6.3. Керівник Закладу формує штати позашкільного закладу в межах 

затвердженого фонду оплати праці та подає на затвердження Андрушівській 

міській раді в порядку, визначеному чинним законодавством України. 

6.4. Керівник КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської 

ради: 

здійснює керівництво колективом, забезпечує раціональний добір і 

розстановку кадрів, створює належні умови для підвищення фахового рівня 

працівників; 

забезпечує державну реєстрацію закладу, ліцензування освітньої 

діяльності, державну атестацію і акредитацію закладу; 

забезпечує залучення для здійснення діяльності, передбаченої статутом 

закладу, додаткових джерел фінансових і матеріальних засобів; 

організовує навчально-виховний процес; 

затверджує розклад занять вихованців, графіки роботи і педагогічне 

навантаження працівників закладу, тарифікації списки і графіки відпусток; 

контролює ведення в установленому порядку документації закладу, 

здійснює поточний контроль за відвідуванням та успішністю вихованців 

закладу; 

забезпечує контроль за виконанням навчальних планів і програм, якістю 

знань, умінь та навичок вихованців, учнів і слухачів; 

створює належні умови для здобуття вихованцями, учнями і слухачами 

позашкільної освіти; 

забезпечує дотримання вимог щодо охорони дитинства, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм, техніки безпеки; 



розпоряджається в установленому порядку майном і коштами 

навчального закладу; 

забезпечує безпечну експлуатацію інженерно-технічних комунікацій, 

обладнання і вживає заходів з приведення їх у відповідність з діючими 

стандартами, правилами і нормами з охорони праці, своєчасно організовує 

огляди і ремонт приміщень закладу; 

призначає відповідальних осіб за дотримання умов охорони праці; 

забезпечує виконання директивних і нормативних документів з охорони 

праці, постанов органів управління освіти, державного нагляду і технічної 

інспекції; 

звітує на зборах трудового колективу про стан з охорони праці, 

покращенню умов освітнього процесу, а також щодо прийняття заходів з 

усунення виявлених недоліків; 

забезпечує облік, збереження і поповнення навчально-матеріальної бази, 

облік і збереження документації, організовує діловодство, забезпечує 

організацію ведення самостійного бухгалтерського обліку і статистичної 

звітності; 

організовує виконання кошторису доходів і видатків навчального 

закладу, укладає угоди з юридичними та фізичними особами, в установленому 

порядку відкриває рахунки в установах банків або органах Державного 

казначейства; 

встановлює посадові оклади працівників закладу в межах фінансових 

засобів із врахуванням обмежень, визначених державними і місцевими 

нормативами; 

установлює надбавки, доплати, премії та надає матеріальну допомогу 

працівникам навчального закладу відповідно до законодавства, в межах 

кошторисних призначень; 

представляє навчальний заклад в усіх підприємствах, установах та 

організаціях і відповідає перед Органом управління (власником) за результати 

діяльності закладу; 

дає дозвіл на участь діячів науки, культури, членів творчих спілок, 

працівників культурно-освітніх закладів, підприємств, установ та організацій, 

інших юридичних або фізичних осіб у навчально-виховному процесі; 

забезпечує право вихованців, учнів і слухачів на захист від будь-яких 

форм фізичного або психічного насильства; 

організовує в установленому порядку підвіз та супровід вихованців до 

місць змагань, турнірів, олімпіад, виставок тощо, під час екскурсій та 

туристичних поїздок, при участі вихованців у масових заходах в інших 

населених пунктах; 

видає у межах своєї компетенції накази та розпорядження і контролює їх 

виконання; 

оформляє прийом нових працівників тільки при наявності позитивного 

медичного висновку закладу охорони здоров’я, контролює своєчасне 

проведення диспансеризації працівників і вихованців; 



застосовує заходи заохочення та дисциплінарні стягнення до 

працівників навчального закладу; 

відповідає за якість і ефективність роботи педагогічного колективу; 

підтримує ініціативи щодо вдосконалення системи навчання та 

виховання, заохочення творчих пошуків, дослідно-експериментальної роботи 

педагогів; 

забезпечує права учнів (вихованців) на захист їх від будь-яких форм 

фізичного або психічного насильства; 

здійснює контроль за проходженням працівниками у встановлені 

терміни обов’язкових медичних оглядів і несе за це відповідальність; 

затверджує правила внутрішнього розпорядку, посадові обов’язки 

працівників навчального закладу; 

затверджує за погодженням із трудовим колективом інструкції для 

працівників з охорони праці, у встановленому порядку організовує перегляд 

діючих інструкцій; 

створює умови для творчого зростання педагогічних працівників, 

пошуку та застосування ними ефективних форм і методів навчання та 

виховання; 

забороняє проведення освітнього процесу при наявності небезпечних 

умов для здоров’я вихованців, учнів, слухачів, працівників;  

несе відповідальність за свою діяльність перед учнями, батьками, 

педагогічними працівниками та загальними зборами (конференцією), Органом 

управління, місцевими органами державної виконавчої влади тощо; 

здійснює інші повноваження, передбачені законом та установчими 

документами закладу. 

Керівник позашкільного навчального закладу є головою педагогічної 

ради — постійно діючого колегіального органу управління позашкільним 

навчальним закладом.  

6.5. Керівник КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської 

ради є головою педагогічної ради - постійно діючого колегіального органу 

управління позашкільним навчальним закладом. 

6.6.  Педагогічна рада Закладу: 

розглядає плани, підсумки і актуальні питання навчальної, тренувальної, 

виховної, організаційно-масової та інформаційно-методичної роботи закладу, 

його структурних підрозділів, гуртків, груп та інших творчих об’єднань, а 

також питання дотримання санітарно-гігієнічних вимог, забезпечення техніки 

безпеки, охорони праці; 

розробляє пропозиції щодо поліпшення діяльності навчального закладу, 

утворення нових гуртків, груп та інших творчих об’єднань; 

визначає заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних кадрів, 

впровадження у навчально-виховний процес досягнень науки і передового 

педагогічного досвіду; 

створює у разі потреби експертні та консультаційні комісії за напрямами 

роботи; 

порушує клопотання про заохочення педагогічних працівників тощо; 



має право ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту 

закладу та проведення громадської акредитації закладу; 

розглядає інші питання, віднесені законом та статутом закладу до її 

повноважень. 

6.7. Робота педагогічної ради проводиться відповідно до потреб 

позашкільного навчального закладу. Кількість засідань педагогічної ради 

визначається їх доцільністю, але не може бути менше ніж два рази на рік. 

Рішення педагогічної ради закладу вводяться в дію  наказами Директора 

закладу. 

6.8. Органом громадського самоврядування КЗПО «Будинок дитячої 

творчості» Андрушівської міської ради є загальні збори трудового колективу 

закладу позашкільної освіти. 

6.9. Збори трудового колективу проводяться в разі необхідності, але не 

рідше одного разу на рік. Про їх проведення члени трудового колективу 

сповіщаються усними та письмовими повідомленнями. Позачергові загальні 

збори скликаються профспілковим комітетом закладу позашкільної освіти 

якщо цього вимагають інтереси трудового колективу. 

 

VІІ. ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ В ПОЗАШКІЛЬНОМУ 

НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ 

7.1. Трудові відносини у КЗПО «Будинок дитячої творчості» 

Андрушівської міської ради регулюються законодавством України про працю, 

Законами України «Про освіту», «Про позашкільну освіту» та іншими 

нормативно-правовими актами. 

7.2. Призначення на посаду та звільнення з посади Директора КЗПО 

«Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради здійснюється у 

встановленому законом порядку на підставі розпорядження міського голови. 

Директор Закладу працює за контрактом. 

7.3. Призначення на посаду та звільнення з посади педагогічних та 

інших працівників позашкільного навчального закладу здійснює Директор.  

 

VІІІ. МАЙНО ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

8.1. Майно закладу позашкільної освіти становлять необоротні та 

оборотні активи, основні засоби та грошові кошти, а також цінності, вартість 

яких відображається у самостійному балансі Закладу. 

8.2. Майно Закладу є комунальною власністю Андрушівської міської 

територіальної громади і закріплюється за Закладом на праві оперативного 

управління. 

8.3. Здійснюючи право оперативного управління, Заклад користується та 

розпоряджається майном відповідно до законодавства, цього Статуту та 

рішень Органу управління. 

8.4. Усі питання, які стосуються відмови від права на земельну ділянку, 

що знаходиться на балансі Закладу або її відчуження, вирішуються виключно 

Органом управління. 



8.5. Заклад позашкільної освіти не має права безоплатно передавати 

належне йому майно іншим юридичним особам чи громадянам, крім випадків, 

передбачених чинним законодавством. При цьому, відчуження, списання, 

застава та передача в користування (оренду) майна, що є власністю 

Андрушівської міської територіальної громади і закріплене за Закладом на 

праві оперативного управління, здійснюється виключно з дозволу Органу 

управління, у встановленому ним порядку. Розпоряджатись в інший спосіб 

майном, що належить до основних засобів, Заклад має право лише у межах 

повноважень наділених Органом управління та спосіб, передбачений чинним 

законодавством. 

8.6. Джерелами формування майна закладу позашкільної освіти є: 

- майно, придбане за кошти місцевого бюджету; 

- майно, придбане за кошти добровільних внесків підприємств, установ, 

організацій та окремих громадян; 

- майно, передане навчальному закладу Органом управління на праві 

оперативного управління; 

- майно, передане закладу позашкільної освіти юридичними та 

фізичними особами на добровільних засадах. 

     

ІХ. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ЗАКЛАДУ ПОЗАШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ 

9.1.Фінансово-господарська діяльність КЗПО «Будинок дитячої 

творчості» Андрушівської міської ради проводиться відповідно до 

законодавства та цього Статуту. 

9.2. Контроль за ефективністю використання та збереження закріпленого 

за Закладом майна здійснюється Органом управління. У разі зміни керівника, 

обов’язковим є проведення ревізії фінансово-господарської діяльності Закладу 

в порядку, передбаченому чинним законодавством України. 

9.3. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради 

володіє, користується землею та іншими природними ресурсами, відповідно 

до мети своєї діяльності та вимог чинного законодавства. 

9.4. Усі питання які стосуються надання прав на земельну ділянку, що 

знаходиться на балансі навчального закладу чи її відчуження вирішуються 

виключно Органом управління. 

9.5. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради є 

комунальною установою, фінансування якої відбувається за рахунок місцевого 

бюджету, а також додаткових джерел  фінансування не заборонених чинним 

законодавством України. 

Фінансування Будинку дитячої творчості може здійснюватися також за 

рахунок додаткових джерел фінансування, не заборонених законодавством. 

9.6. Додатковими джерелами формування коштів КЗПО «Будинок 

дитячої творчості» Андрушівської міської ради є: 



кошти, отримані за надання платних послуг відповідно до переліку, 

затвердженого Кабінетом Міністрів України, та у порядку, встановленому 

чинним законодавством України; 

кошти гуманітарної допомоги; 

добровільні грошові внески, матеріальні цінності підприємств, установ, 

організацій та окремих громадян; 

благодійні внески юридичних і фізичних осіб; 

інші надходження. 

Кошти, отримані Закладом з додаткових джерел фінансування, 

використовуються для провадження діяльності, передбаченої цим Статутом. 

9.7. Діти із багатодітних сімей, діти із малозабезпечених сімей, діти з 

інвалідністю, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування 

здобувають позашкільну освіту безкоштовно. Порядок компенсації коштів з 

державного та місцевого бюджетів за здобуття позашкільної освіти дітьми 

зазначених категорій затверджується Кабінетом Міністрів України. 

9.8. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради у 

процесі провадження фінансово-господарської діяльності має право: 

розпоряджатися коштами господарської та іншої діяльності відповідно 

до його Статуту; 

користуватися безоплатно земельними ділянками, на яких він 

розташований; 

розвивати власну матеріальну базу, мережу профільних гуртків; 

володіти, користуватися і розпоряджатися майном відповідно до 

законодавства та статуту; 

виконувати інші дії, що не суперечать законодавству та цьому Статуту. 

9.9. Матеріально-технічна база Закладу включає приміщення, споруди, 

землю, обладнання, засоби зв’язку, інші матеріальні цінності, вартість яких 

відображено в балансі Закладу. 

9.10. Для проведення навчально-виховної та спортивної роботи Закладу 

можуть надаватись в користування чи в оренду спортивні об’єкти, культурні, 

оздоровчі та інші заклади безкоштовно або на пільгових умовах. Порядок 

надання об’єктів у користування або в оренду визначається Органом 

управління відповідно до законодавства України. 

9.11. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради 

може набувати у власність, брати у постійне користування або в оренду 

земельну ділянку на якій він розміщується, у порядку відповідно до чинного 

земельного законодавства України. 

9.12. Основні фонди, земельні ділянки та інше майно Закладу не 

підлягають вилученню, не можуть бути джерелом погашення податкового 

боргу. 

9.13. Майно КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської 

ради може вилучатись Органом управління лише за умови подальшого 

використання цього майна і коштів, одержаних від його реалізації, на розвиток 

позашкільної освіти у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 



9.14. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради 

при здійсненні фінансово-господарської діяльності має право, відповідно до 

чинного законодавства, на надання платних послуг, реалізацію видавничої 

продукції власного виробництва та продукції, виготовленої вихованцями, 

учнями чи слухачами під час занять. 

9.15. Заклад позашкільної освіти має право замовляти та купувати у 

державних, кооперативних та громадських підприємств, організацій. Установ 

продукцію та послуги, необхідні для виконання планових завдань і розвитку 

Закладу. 

9.16. Порядок ведення діловодства і бухгалтерського обліку в закладі 

встановлюється у відповідності з чинним законодавством України. 

 

Х. ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДУ У РАМКАХ МІЖНАРОДНОГО 

СПІВРОБІТНИЦТВА 

 10.1. КЗПО «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради за 

наявності належної матеріально-технічної та соціально-культурної бази, 

власних фінансових коштів має право проводити міжнародний учнівський та 

педагогічний обмін у рамках освітніх програм, проектів, брати участь у 

міжнародних заходах. 

Заклад має право укладати угоди про співробітництво, встановлювати 

прямі зв’язки з органами управління освітою, навчальними закладами, 

науковими установами, підприємствами, організаціями, громадськими 

об’єднаннями інших країн у встановленому законодавством порядку. 

  

ХІ. РЕОРГАНІЗАЦІЯ АБО ЛІКВІДАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ 

11.1. Рішення про реорганізацію або ліквідацію навчального закладу 

приймає Орган управління. 

11.2. Припинення діяльності Закладу здійснюється шляхом ліквідації чи 

реорганізації (приєднання, виділення, поділу, злиття, перетворення) в порядку 

встановленому чинним законодавством України. 

11.3. Ліквідація чи реорганізація закладу позашкільної освіти 

здійснюється за рішенням Органу управління або за рішенням суду 

ліквідаційною комісією, що призначається відповідно до чинного 

законодавства України. 

11.4. У разі реорганізації чи ліквідації Закладу працівникам, які 

звільняються забезпечуються соціально-правові гарантії, передбачені 

законодавством України. 

11.5. Заклад вважається реорганізованим чи ліквідованим з моменту 

внесення відповідного запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб 

та фізичних осіб-підприємців. 

11.6. При ліквідації закладу позашкільної освіти майно залишається у 

власності Органу управління. 

 

XII. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ 



12.1. У всьому, що не врегульовано цим Статутом, слід керуватись 

законодавством України. 

12.2. Цей Статут і всі зміни та доповнення до нього затверджуються 

Органом управління та реєструються згідно із законодавством України. 

12.3. Цей Статут запроваджується в дію з моменту його державної 

реєстрації відповідно до чинного законодавства України. 

 

 

Міський голова                            Галина БІЛЕЦЬКА 


